

# CATÁLOGO DE Y SERVICIOS H. AYUNTAMIENTO DE AXTLA DE TERRAZAS, S.L.P. ADMINISTRACIÓN 2021-2024

NOMBRE DEL TRÁMITE O SERVICIO		CLASIFICACIÓN		
V ' ( V L OUDD		TRÁMITE	SERVICIO	
Verificación de CURP			X	
DESCRIPCIÓN/OBJETIVO		ÁREA EN LA QUE SE REALIZA EL TRÁMITE O SERVICIO		
BRIDAR ATENCION A LOS CIUDADANOS DE LAS LOCALIDADES INDIGENAS.		EN LA COORDINACIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS CALLE AXTLA-AGUACATITLA KM 1 EN LAS INSTALACIONES DEL SMDIF, C.P. 79930 TELÉFONO:4893610150 CORREO ELECTRÓNICO: axtla-asuntosindigenas@mun-slp.gob.mx		
USUARIOS		HORARIO DE ATENCIÓN		
CUALQUIER CIUDADANO QUE REQUIERA EJERCER SU DERECHO DE ACCESO A INFORMACIÓN PÚBLICA		LUNES A VIERNES DE 8:00 A 15:00 HRS.		
FUNDAMENTO JURÍDICO		MODALIDAD		
LEY DE LA CONSULTA INDÍGENA PARA EL ESTADO Y MUNICIPIO DE SAN LUIS POTOSÍ.  ARTICULO 6°. EL ESTADO GARANTIZARÁ EL DERECHO DE LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS A SER CONSULTADOS, RESPECTO A LOS ASUNTOS PÚBLICOS FUNDAMENTALES QUE LES ATAÑEN DIRECTAMENTE. ES OBLIGACIÓN DEL ESTADO ADOPTAR LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA HACER EFECTIVO ESE DERECHO, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 53 DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 9° DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO. ARTICULO 7°. SERÁN SUJETOS DE CONSULTA TODOS LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS DE LA ENTIDAD, QUE RECONOCE EL ARTÍCULO 9° DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, SIN DISTINCIÓN DE CREDO RELIGIOSO, LENGUA, CULTURA, GÉNERO, FILIACIÓN PARTIDISTA O IDEOLÓGICA.		X	EN LÍNEA	
TIEMPO DE RESPUESTA	соѕто	LUGAR PARA EFECTUAR PAGO	VIGENCIA	
1 A 6 MESES	GRATUITO	NO REQUIERE PAGO	SIN VIGENCIA	
REQUISITOS Y DOCUMENTOS REQUERIDOS				
COPIA DE CURP QUE NO ESTA VERIFICADA, CORREO LECTRONICO				
ÁREA DE ATENCIÓN A QUEJAS, ACLARACIONES O DENUNCIAS				





EN CASO DE NEGATIVA DEL TRÁMITE DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN, PODRÁ INTERPONER QUEJA O RECURSO DE REVISIÓN ANTE LA CEGAIP EN EL SIGUIENTE DIRECCIÓN:

AVENIDA REAL DE LOMAS, 1015, PISO 4, TORRE 2, COLONIA LOMAS 4ª SECCIÓN, TELÉFONOS: (444) 825-1020 / 825-6468 / 825-2583 / 825-2584 / 246-3085 / 246-2086 CORREO ELECTRÓNICO: unidad.informacioncegaip@gmail.com; utransparencia@cegaipslp.org.mx

NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE DE LA INFORMACIÓN	Vo. Bo.
PROFR. TOMAS AQUINI VAZQUEZ COORDINADOR DE ASUNTOS INDIGENAS	ING. GREGORIO CRUZ MARTÍNEZ PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

NO SE REQUIERE LLENAR ALGÚN FORMATO EN ESPECÍFICO







## CATÁLOGO DE TRÁMITE H. AYUNTAMIENTO DE AXTLA DE TERRAZAS, S.L.P. ADMINISTRACIÓN 2021-2024

NOMBRE DEL TRÁMITE O SERVICIO		CLASIFICACIÓN			
TRAMITE AGRARIO		TRÁMITE	SERVICIO		
		X			
DESCRIPCIÓN/OBJETIVO		ÁREA EN LA QUE SE REALIZA EL TRÁMITE O SERVICIO			
REALIZAR EL TRÁMITE CON LOS DOCUMENTOS REQUERIDOS, DARLE SEGUIMIENTO Y FINALMENTE ENCONTRAR UNA SOLUCIÓN.		EN LA COORDINACIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS CALLE AXTLA-AHUACATITLA KM 1 EN LAS INSTALACIONES DEL SMDIF, C.P. 79930 TELÉFONO: SIN # CORREO ELECTRÓNICO: SIN CORREO			
USUARIOS		HORARIO DE ATENCIÓN			
CUALQUIER CIUDADANO QUE REQUIERA EJERCER SU DERECHO DE ACCESO A INFORMACIÓN PÚBLICA		LUNES A VIERNES DE 8:00 A 15:00 HRS.			
FUNDAMENTO JURÍDICO		MODALIDAD			
	ARIA FEDERAL	PRESENCIAL	EN LÍNEA		
ARTÍCULO 49.  LOS NÚCLEOS DE POBLACIÓN EJIDALES O COMUNALES QUE HAYAN SIDO O SEAN PRIVADOS ILEGALMENTE DE SUS TIERRAS O AGUAS, PODRÁN ACUDIR, DIRECTAMENTE O A TRAVÉS DE LA PROCURADURÍA AGRARIA, ANTE EL TRIBUNAL AGRARIO PARA SOLICITAR LA RESTITUCIÓN DE SUS BIENES.		X			
TIEMPO DE RESPUESTA	соѕто	LUGAR PARA EFECTUAR PAGO	VIGENCIA		
DE 1 A 6 MESES	GRATUITO	NO REQUIERE PAGO	SIN VIGENCIA		
REQUISITOS Y DOCUMENTOS REQUERIDOS					

#### **REQUISITOS Y DOCUMENTOS REQUERIDOS**

TITULO DE PROPIEDAD, CERTIFICADO PARCELARIO, CREDENCIAL DE ELECTOR, COMPROBANTE DE DOMICILIO Y LA COPIA DE ACTA DE NACIMIENTO.

#### ÁREA DE ATENCIÓN A QUEJAS, ACLARACIONES O DENUNCIAS

EN CASO DE NEGATIVA DEL TRÁMITE DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN, PODRÁ INTERPONER QUEJA O RECURSO DE REVISIÓN ANTE LA CEGAIP EN EL SIGUIENTE DIRECCIÓN:

AVENIDA REAL DE LOMAS, 1015, PISO 4, TORRE 2, COLONIA LOMAS 4ª SECCIÓN, TELÉFONOS: (444) 825-1020 / 825-6468 / 825-2583 / 825-2584 / 246-3085 / 246-2086 CORREO ELECTRÓNICO: unidad.informacioncegaip@gmail.com; utransparencia@cegaipslp.org.mx

NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE DE LA INFORMACIÓN

Vo. Bo.





### PROFR. TOMAS AQUINO VAZQUEZ COORDINADOR DE ASUNTOS INDIGENAS

ING. GREGORIO CRUZ MARTÍNEZ PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

#### **FORMATOS A UTILIZAR**





